
                                    Výročná správa OZ Farby Radosti 2021 

 

V roku 2021 sa OZ Farby Radosti rozhodlo, že zorganizuje tábory pre deti z detských domovov 

a pre deti z rodín. Taktiež sme sa rozhodli pomáhať rôznymi akciami, ako pomoc ľudom pri 

vzdelávaní či pomoci na riešenie rôznych životných situácií. OZ Farby Radosti vypracovalo aj 

projekty, ktoré mali pomôcť nielen ľudom ale aj deťom z detských domovov.   

Rok 2021 bol z nášho pohľadu aktívny, no niektoré veci sa nám nepodarilo splniť ako projekty, 

ktoré nám neschválili. Našli sme však veľmi dobrých ľudí ochotných pomáhať, za čo sme veľmi 

vďační. 

 

ČO SA NÁM PODARILO : 

 

V marci 2021 sme sponzorsky zohnali kancelárske prostriedky, ako zošity, perá, farbičky, 

výkresy a knižky, ktoré sme odovzdali základnej škole v Dúbravke, ktorú sme si vybrali na 

základe pomoci zdravotne znevýhodneným deťom.  

 

V júli 2021 OZ Farby Radosti zorganizovalo letný denný tábor pre deti z rodín. Tábor sa konal 

v Bratislave od 12.7.2021 do 16.7.2021 a zúčastnilo sa ho 9 detí zo základnej školy Vazovova 

4, Bratislava. Tábor bol úspešný, dobre zorganizovaný a deťom sa veľmi páčil. Deti mali 

zabezpečený pitný režim, stravu v reštaurácií, desiatu a olovrant zabezpečovalo OZ farby 

Radosti. 

 

V auguste 2021 OZ Farby Radosti zorganizovalo športový tábor pre deti z detských domovov, 

pričom prvý turnus sa uskutočnil od 1.8.2021 do 15.8.2021 a zúčastnili sa ho detské domovy - 

Medzilaborce, Valaská, Michalovce, Sereď, Nitra v počte 68 detí. Športový tábor sa konal 

v dedine Ostrý Grúň v rekreačnom zariadení Dopravárik. Pre deti sme chceli vytvoriť krásne 

zážitky, program plný zábavy, aby mali deti pocit radosti, aby spoznali nových kamarátov, 

vzdelávanie náučnými akciami, výlety či športové zážitky. Športový tábor hodnotím veľmi 

dobre, na naše prekvapenie až výborne.   

 

Pre veľký záujem sme v auguste zorganizovali aj druhý turnus ( športový tábor ) pre deti 

z detských domovov. Tento termín sa uskutočnil od 15.8.2021 do 31.8.2021 a zúčastnili sa ho 

detské domovy – Valaská, Ilava Klobušice, Žitavce, Dobšiná, Spišská nová Ves v počte detí 65. 

Športový tábor sa konal v dedine Ostrý Grúň v rekreačnom zariadení Dopravárik. Pre deti sme 

chceli vytvoriť krásne zážitky, program plný zábavy, nahradiť im rodičov na dva týždne, aby 

mali pocit radosti, aby spoznali nových kamarátov, vzdelávanie náučnými akciami, výlety či 

športové zážitky. Športový tábor hodnotím dobre, s čím nie som ako štatutár veľmi spokojný. 



Druhý turnus mohol byť lepší, no už vieme, aké chyby sme spravili a tie sa nesmú zopakovať. 

Na prekvapenie od detí sme dostali pozitívne reakcie, napr. tábor bol vynikajúci a tešíme sa na 

ďalší tábor o rok, čo nás veľmi potešilo. 

 

V decembri 2021 sme zorganizovali akciu z názvom Mikuláš, kde sme sponzorsky vybavili od 

firmy Slovak Aid mikulášske balíčky v počte kusov 20. Tieto balíčky sme sa rozhodli zaniesť 

do detského domova v Nitre, dňa 6.12.2021. Aj takouto akciou sme chceli potešiť deti 

z detských domovov, aby mali krásneho Mikuláša. Táto akcia sa podarila a hodnotím ju za 

výbornú. Pochvala patrí hlavne Adamovi Horváthovi, ktorý to zorganizoval. 

 

V decembri sme zorganizovali ešte jednu milú akciu a to, že sme sa rozhodli pomôcť jednej 

sociálne slabšej rodine v Bratislave. Chceli sme tak spraviť radosť niekomu na Vianoce. OZ 

Farby Radosti sa jednotne rozhodlo, že pomoc pôjde Gabike Berkyovej, ktorá je 

odchovankyňou z detského domova a má 4 deti o ktoré sa stará takmer sama. Dňa 

17.12.2021 sme tejto rodinke odniesli nákup v hodnote 50 eur a oblečenie, ktoré sme 

zohnali sponzorsky. Tejto rodinke sme pomohli aj s vianočnou výzdobou, ďakujeme Robovi 

Cickovi za odvoz nákupu a sponzorských vecí. Sme radi, že aj takto OZ Farby Radosti 

pomáha.  

 

Počas roka pomáhame deťom aj na sociálnych sieťach, kde s nimi komunikujeme ak majú 

nejaké problémy. Snažíme sa pomocou sociálnych sietí motivovať deti z detských domovov 

a pomáhať im, tak prekonať strach z budúcnosti a motivovať ich, aby sa nebáli prevziať 

zodpovednosť za seba samých. 

Za rok 2021 sa nám podarili ciele, ktoré sme si určili a ktoré sme dotiahli do úspešného konca. 

Ďakujeme všetkým sponzorom a všetkým dobrým ľudom, ktorí nám pomohli v roku 2021. 

 

ČO SA NÁM NEPODARILO : 

 

Vo februári 2021 sme vytvorili projekt Pomôž ako vieš – tento projekt bol zameraný na 

pomoc tým, ktorí to najviac potrebujú. Projekt bol zameraný na dobrovoľnosti, 

dobrosrdečnosti, láske pomôcť ľuďom, kamarátom, rodine, neznámym, ktorí potrebujú 

pomoc od druhých, pretože si sami nevedia pomôcť. Bohužiaľ, tento projekt sa nestretol 

s pochopením a nebol dostatočne prezentovaný.  

V marci 2021 sme chceli zorganizovať školu v prírode pre deti z rodín no situácia s pandémiou 

covid 19 nám to neumožnila a hygiena to nepovolila. Z hľadiska organizácie bolo všetko 

vybavené, tým viac nás to mrzí.  



V apríli 2021 sme sa pustili do ďalšieho projektu s názvom Zaži, vzdelávaj, štartuj. Tento 

projekt je dlhodobý, no tak isto sa nestretol s pochopením. Pritom tento projekt je zameraný 

na vzdelávaní detí z detských domovov. Projekt je na našej webovej stránke. Projekt Zaži, 

vzdelávaj, štartuj bol podporení organizáciou STARTLAB, kde sa nám nepodarilo vyzbierať 

cieľovú sumu.  

November 2021 sme spustili projekt  Radostné Vianoce pre deti z detských domovov, kde 

sme chceli vyzbierať určitú sumu peňazí, za ktorú sme chceli nakúpiť hračky pod vianočný 

stromček pre detské domovy, ktoré boli s nami na letných táboroch. No tento krásny projekt 

sa tiež nestretol s pochopením. No napriek tomu ďakujeme všetkým darcom, ktorí chceli 

pomôcť. Projekt bol na sociálnej stránke STARTLAB.   

V decembri sme chceli zorganizovať aj zimný tábor 2021. Napriek tomu, že bolo všetko 

zorganizované do posledného detailu, zimný tábor sa nám nepodaril zorganizovať kvôli 

pandémii covidu 19.  

 

 

OZ Farby Radosti bolo v roku 2021 aktívne a určite by sme dokázali zorganizovať viac akcií, 

no pandémia na Slovensku nám nedovolila viac, čo nás mrzí. Pokračujeme však ďalej 

a nevzdávame sa, našim cieľom je, aby OZ Farby Radosti boli tou najlepšou značkou pre 

všetkých. Chceme sa vzdelávať a byť úspešní, aby sme mohli byť garanciou pre našich aj 

nových partnerov.  

 

NAŠE CIEĽE V ROKU 2022:  

 

- pokračovať v projekte Zaži, vzdelávaj, štartuj 

- škola v prírode 

- letný tábor pre detí z detských domovov v mesiaci júl, august 

- denný letný tábor v júli pre deti z rodín 

- vytvoriť projekty a lepšie ich spropagovať 

- akcie ako Mikuláš, Bublinová show 

- pomoc sociálne slabším rodinám 

- zimný tábor  

  

 

          Výročnú správu za rok 2021 pre OZ Farby Radosti spracoval štatutár Alexander Malík.  

 

 

      


